

相亲会今下午六点截止报名

周日在交运一汽-大众 4S 店举行,想搭“末班车”的抓紧啦

本报聊城 11月7日讯(记者 凌文秀) 11月11日,本报光棍节公益相亲会将盛大启幕。参加本届相亲会不仅有希望找到今生有缘人,如牵手成功,还将获得聊城交运一汽-大众 4S 店提供的婚车车队,包括 6 辆宝来轿车。本届相亲会报名 8 日下午六点截止,最后一天,等你报名哦。

7日,北京、上海名校在读博士,济南、北京等城市精英白领,聊城机关中层工作人员,一家金融机构 4 位员工团等众多男女精英报名。“多谢齐鲁晚报提供了这样的平台。”很多为孩子婚事操心的家长对相亲会充满感激和期待。11月11日 8:30-16:30,本届相

亲会将在聊城交运一汽-大众 4S 店展厅内举行,众多精英男女将亮相。凡报名参加相亲活动的朋友及家人均可获得全新宝来为您送上的四重大礼。报名者及亲属可获赠迈腾汽车赏车试驾礼品券;凡订车的客户可获赠 1000 元购车代金券;凡购车的客户可获赠 2000 元精品大礼包;凡购车的客户结婚时即可享受由经销商免费提供的宝来婚礼用车。本届相亲会上会员如果牵手成功,步入婚姻殿堂,将获得聊城交运一汽-大众 4S 店提供的婚车车队,由 6 辆宝来轿车组成。

相亲会活动分为“相亲”和“演出互动”两个场区。“心动就贴”、“红娘帮问”

和“五分钟约会”等环节助力寻缘。“演出互动”区有精彩的节目表演,有奖互动游戏。

本届相亲会报名工作将于 8 日下午 6 点截止,“公益红娘”报名同时截止。“公益红娘”要求身体健康、热心的已婚女性,有较强的沟通能力,年龄 30 岁到 55 岁,无经济和物质报酬。为保证公平性,有亲友参加本次相亲会的不可报名。

有意者携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城城区兴华西路与向阳路交叉口西北角)报名,市内乘 4、26、345 或 235 路公交车到“明康房产”站下车即可。咨询电话:8451234。

相亲会现场订阅本报 有精美礼品相送

本报聊城 11月7日讯(记者 凌文秀) 您不知从何获取本报相亲会举办情况?何不订一份报纸,随时关注相亲会动向呢。11日,本报公益相亲会现场订阅齐鲁晚报者均可获得一份精美礼品。

很多市民感慨,“相亲会这个平台真是太好了,可有时候不知道什么时候,在什么地方举行。”还有市民感慨,每次获知相亲会的消息都是活动现场,没法报名实在是遗憾。

其实,您何不定份齐鲁晚报呢?不光有最新的相亲会资讯,还有聊城本地车展、小记者等活动,以及发生在您身边的大事小情。

相亲会现场订阅齐鲁晚报,可免费刊登 5 次交友分类广告。普通

读者订报送精美礼品,本报准备的礼品有临清精美酱菜五件套和精美雨伞,普通订阅读者可以二选一。

2009年6月18日,齐鲁晚报聊城版和读者见面,8月3日正式更名为《今日聊城》。在大家的关爱下,她一点点萌芽,一步步成长。从那一刻起,我们的心就和水城的脉搏一起跳动。我们欢歌这个城市辉煌的跃升,鞭笞晦暗角落的丑恶。一路有您,我们步伐会更坚定;一路有您,我们会走得更远。

齐鲁晚报是大众报业集团主办的山东省唯一省级晚报,1988年1月1日创刊,是山东省发行量最大,广告收入最高,社会影响力最大的报纸。

相亲须知>>

1. 往届相亲会上,条件好的姑娘小伙都不大主动给别人贴条,只是等着收取个人海报上“结出”的缘分。虽然个人海报上贴得满满的,但一一回复过去,总是感觉有点不尽人意。建议这部分总是矜持的单身男女,能果断出手。
2. 请相亲会会员慎重选择并认真核实对方信息。相亲会信息虽经严格审查,但您选择时仍需慎重,主办方不承担任何与此相关的责任。同时,相亲会报名须知上已说明,由相亲者本人原因产生的风险或损失,主办方不承担任何责任。
3. 欢迎举报报名者的不实信息。如果您发现有人谎报结婚情况或

有其他重大信息不实,可向现场工作人员举报,也可在活动结束后拨打 0635-8451234 举报。一经核实,将取消被举报者的相亲资格。

4. 请文明贴条。如果自身条件与对方择偶要求相差太远,请慎重贴条,如被人举报三次属实者,取消相亲资格。

5. 相亲会上,除了勇敢坦诚的报名会员,还有部分不好意思报名者或者“蹭亲族”。“蹭亲族”中虽然不乏优秀男女青年,但也不排除有心存不良的人,主办方提醒相亲会员,谨慎对待“蹭亲族”。

6. 相亲会在展厅内举行,人员众多,会员们一定要注意人身和财产安全。

本报记者 凌文秀

交通提醒>>

相亲会活动地点是聊城交运一汽-大众 4S 店展厅(光岳路中段路西,东昌府区车管所对过),去相亲会现场乘坐

公交车非常便利,市内乘 4 路、27 路、345 路可达。路线咨询电话:5035555。

本报记者 凌文秀



相亲会现场路线。小叶制图

活动流程

签到:相亲会现场设有签到处、问询处和约会报名处,会员带身份证即可在签到处报名签到。主办方准备了部分笔和便签,用于“心动就贴”环节,但因为会员人数太多,相亲会持续时间太长,建议会员们自行携带笔和便签。

“心动就贴”:1000 多名相亲会员每人一张个人海报,海报显示会员的个人信息、择偶要求及形象照。报名者或亲友可在中意的会员海报上粘贴自己的编号和联系方式。被贴条的会员可撕下自己海报上的纸条,按编号和联系方式寻找为您贴条的人,如果

觉得 TA 符合您的择偶条件,可联系对方,也可给 TA 贴条留言。需要特别注意的是,相亲会为“双选”,如果贴了对方,对方却没联系您,可能是 TA 没到场或其他原因,请不要不断索要对方联系方式,为难工作人员。

“五分钟约会”:这是一种快速、无压力的男女相亲环节。参加“五分钟约会”需出示身份证或其它有效证件报名,然后按顺序“约会”。活动中,五男五女总计 10 人为一组,男女嘉宾分别编号 1—5 号按照顺序入座,男女嘉宾可以交流和沟通,主持人

计时 5 分钟后,女士不动,男士按照顺序轮换,进行新的 5 分钟约会,直至所有男女嘉宾都面对面交流过。

光棍节当天 8:30 开始报名,要求报名者提供身份证,而且是没有婚史的单身男女,适婚年龄,工作正当,收入稳定,相貌端正。

“红娘帮问”:如果您对相亲会现场的某位异性有意,却又怕主动搭讪太过唐突,可以求助现场公益红娘。由红娘代您传达心意,促成约会。公益红娘有统一标识,活动前会场现场介绍。

本报记者 凌文秀

工行网上银行即将代理发行储蓄国债

笔者昨天从中国工商银行聊城分行获悉,为方便广大客户购买储蓄国债,该行将从 2012 年 11 月 10 日起在原有网点柜面代理发行方式的基础上,创新推出网上银行代理发行储蓄国债的服务。

届时,有国债购买需求的客户不仅可以通过工商银

行营业网点,更可以足不出户地通过该行的网上银行认购储蓄国债(电子式),不仅省去了客户奔波网点的麻烦,还进一步丰富了国债的购买渠道和方式。

据工商银行相关负责人介绍,在该行个人网上银行购买储蓄国债(电子式)的操作流程十分简便。在国债发

行期内,客户只需登录工商银行个人网上银行,点击进入“网上国债”-“储蓄国债(电子式)”栏目进行认购申请,系统会自动提示客户开户并购买。如果客户已在工商银行开立过国债托管账户,则只需确保债券托管账户对应的资金清算账户已通过柜台开通网上银行功能,

即可直接通过网上银行购买储蓄国债,无需再次开户。

据了解,储蓄国债(电子式)是财政部在中华人民共和国境内发行,通过承销团成员面向个人销售的,以电子方式记录债权的不可流通人民币国债,每一账户当期最高购买限额为 500 万元。该种国债以其高信用等级、稳定收益等

特点,多年来一直深受广大百姓投资者的青睐。

此次发行的 2012 年第十三期储蓄国债(电子式)为固定利率固定期限国债,代号为 121713,期限 3 年,年利率为 4.76%,按年付息,发行期为 2012 年 11 月 10 日至 11 月 19 日(节假日正常发行)最大发行额为 120 亿元;

2012 年第十四期储蓄国债(电子式)为固定利率固定期限国债,代号为 121714,期限 5 年,年利率为 5.32%,按年付息,发行期为 2012 年 11 月 10 日至 11 月 19 日(节假日正常发行),最大发行额为 80 亿元,欢迎广大客户通过工行个人网上银行踊跃购买。(王洪庆)

嘉华国旅 国家旅游局特许台湾旅游组团社

全程嘉华组团 济南直飞台湾环岛8日3980元/人

济南直飞泰国品质6日游 2980元/人	香港澳门品质双飞五日 1380元/人	经典巴厘岛双飞6日游 5880元/人
济南直飞泰国享受6日游 4380元/人	香港澳门纯玩双飞五日 3580元/人	西欧6国双飞12日游 11500元/人
济南直飞曼谷普吉岛6日游 3880元/人	韩国首尔双船五日 1380元/人	2013马尔代夫预订游 7959元/人
济南直飞普吉岛尊享6日游 5780元/人	韩国首尔济州四飞五天 3580元/人	西欧10国双飞14日游 11200元/人

其他线路请登陆 嘉华国旅网站 www.jhgl.cn

地址:聊城市东昌西路凤凰台北20米路东 电话:8428001 8428002 6955588 6955822 8428884 13963528378